Тренувальна вправа за темою 7
Методичні рекомендації до виконання тренувальної вправи

Тренувальна вправа за темою 7 «Акцизний податок» дає можливість закріпити теоретичні знання та розвинути практичні вміння щодо визначення зобов’язання платника податку за встановленими адвалорною та специфічною ставками акцизного податку та мінімального акцизного податкового зобов'язання.

Згідно статті 221.2. Податкового кодексу України податкове зобов’язання на сигарети обчислюється одночасно за встановленими адвалорною та специфічною ставками акцизного податку. При цьому визначена сума податкового зобов’язання з акцизного податку не може бути меншою встановленого мінімального акцизного податкового зобов'язання.
Мінімальне акцизне податкове зобов’язання (пп. 14.1.114. Податкового кодексу України) – це мінімальна величина податкового зобов’язання зі сплати акцизного податку з сигарет, виражена у твердій сумі за 1000 штук сигарет одного найменування, реалізованих на митній території України чи ввезених на митну територію України.

Сума акцизного податку за адвалорною ставкою обчислюється наступним чином. Спочатку визначається оподаткований оборот за цінами реалізації за формулою:

О= МРЦ х К,




(1)

де О – оподаткований оборот;

     МРЦ – максимальна роздрібна ціна по кожному виду товару (продукції);

     К – кількість товару в одиницях виміру, на які встановлена максимальна роздрібна ціна (пачки сигарет) .
Після визначення оподаткованого обороту обчислюється сума акцизного податку (АПадв) по кожному виду товарів за формулою:
АПадв = С х О,




(2)

де С – ставка акцизного податку у відсотках до обороту від реалізації (12 %);

     О – оподаткований оборот по кожному виду товару. 

Акцизний податок на специфічною ставкою (АПс) розраховується за формулою: 

АПс = С х К / 1000 сигарет ,


(3)

де С – ставка акцизного податку за 1000 сигарет (693,58 грн за 1000 сигарет);

     К – кількість товару, у фізичних одиницях виміру (штуки сигарет) 
Загальна сума акцизного податку (АПз) обчислюється як сума акцизного податку за адвалорною ставкою та специфічною ставками: 

АПз = АПадв + АПс                                   (4)

Мінімальне акцизне податкове зобов’язання (МАПЗ) обчислюється за формулою: 

МАПЗ = СМАПЗ х К / 1000 сигарет ,


(5)

де СМАПЗ – ставка акцизного податку за 1000 сигарет (927,84 грн за 1000 сигарет);
     К – кількість товару, у фізичних одиницях виміру (штуки сигарет) 
Після розрахунку показників за вищенаведеними формулами визначається остаточна сума акцизного податку – порівнюється загальна сума акцизного податку (сума, визначена за формулою 4) та мінімальне акцизне податкове зобов’язання (сума, визначена за формулою 5). До бюджету буде сплачена більша сума.
Ставки податку визначаються згідно із Податковим кодексом України https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17/page
Завдання для розв'язання
Підприємство здійснює оптову реалізацію тютюнових виробів. Протягом січня 2019 року здійснило реалізовано: 200 000 пачок сигарет без фільтру «Прима» (максимальна роздрібна ціна 18,00 грн з ПДВ); 150 000 пачок сигарет з фільтром «Мальборо» (максимальна роздрібна ціна 30,00 грн з ПДВ). Розрахувати суму акцизного податку. Всі розраховані значення надаються в грн.
Розв'язання
Сигарети без фільтру.

1. Введіть суму розрахованого оподаткованого обороту

_________ 
2. Введіть суму акцизного податку за адвалорною ставкою

_________ 

3. Введіть суму акцизного податку на специфічною ставкою
_________ 

4. Введіть загальну суму акцизного податку
_________ 

5. Введіть суму мінімального акцизного податкового зобов’язання
_________ 

Сигарети з фільтром.

1. Введіть суму розрахованого оподаткованого обороту

_________ 

2. Введіть суму акцизного податку за адвалорною ставкою

_________ 

3. Введіть суму акцизного податку на специфічною ставкою
_________ 

4. Введіть загальну суму акцизного податку

_________ 

5. Введіть суму мінімального акцизного податкового зобов’язання

_________ 

Відповідь: 

Сума акцизного податку для сигарет без фільтру _________
(Відповідь: 3711360)
Сума акцизного податку для сигарет з фільтром _________

